办

报 38 眉 307

广 58

告 496

# 帮助他人实施网络诈骗 嫌疑人肃宁落网

本报讯 (通讯员 王博超 记者 唐慧)近 日,肃宁公安局经摸排走访,抓获一名网上逃

11月30日上午9点,肃宁公安局梁村派出 所民警在工作中获取一条重要线索:因涉嫌帮 助信息网络犯罪被甘肃警方上网通缉的犯罪嫌 疑人岳某某在肃宁县万里镇出现

得知这一消息后,民警立即围绕线索展开 侦查,发现岳某某可能藏匿在万里镇一个废弃 鸭棚内。当日上午10点,民警经蹲守,在一个废 弃的鸭棚内将正在熟睡的岳某某抓获

经审讯,岳某某交代,为获取蝇头小利,他 在明知他人购买银行卡用于违法犯罪活动的情 况下,仍将自己的银行卡、U盾及身份证信息通 过网络卖给他人,用于电信网络诈骗犯罪,涉案 金额36万余元

目前,岳某某已被刑事拘留,案件正在进一 步侦办中

## 两人工资被拖欠 民警调解帮讨回

本报讯 (通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日, 任丘公安局新华派出所调解一起拒不支付劳动 报酬案

近日,任丘公安局新华路派出所值班民警 接到任丘市人力资源和社会保障局移送的一起 拒不支付劳动报酬案的线索:某教育机构负责 人董某拒不支付两名员工的3万余元工资

接到线索后,新华路派出所民警高度重视, 立即组织警力开展调查。民警多次联系董某,对 其开展法制谈话,讲明欠薪的法律后果,规劝对 方发放丁资

经民警耐心劝说,最终,董某同意将拖欠的 3万余元工资给员工。拿到工资的两名员工对 民警表示感谢。

# 逃犯与民警"赛跑" 跑不动了只得"认输"

本报讯 (通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近 日, 献县公安局刑警大队河城街刑警队民警在 次抓捕行动中,与犯罪嫌疑人进行了 最终,嫌疑人"认输"被民警抓获

"我不行了,我不跑了,我真跑累了……"12月 2日下午4点半,在献县河城街镇王三孝村村南 的一条土路上,一名跑在前面的男子突然向身后追赶的几人"认输"。前面跑的男子是涉嫌盗 窃的网上逃犯孙某,后面追他的是献县公安局 刑警大队河城街刑警队的几名民警

原来4天前,献县公安局刑警大队河城街 刑警队获得了涉嫌盗窃的孙某藏匿河城街镇王 孝村的线索。民警获得线索后,连续蹲守4天 终于等到孙某出现。看到民警,孙某撒腿就跑,民

警紧追不舍。孙某跑不动了,只好束手就擒。 经审讯,孙某交代,约1个月前,他在一个 工地上盗窃线缆100余米。随后,献县警方将孙 某移交沧州市公安局开发区分局。目前,孙某已 被警方刑事拘留



沧州海防支队临港海防派出所民警深入辖 区企业、社区开展宪法宣传周活动

郑洋洋 摄

# 南皮民警从一张车票查起

# 帮八旬吉林老人与女儿团聚

本报讯 (通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,吉林一位八旬老人到南 皮看望女儿时迷路,南皮警方多方 查找,帮他与女儿团聚。

12月3日13时,南皮公安局城 关派出所接到一名群众报警:南皮 县烈士陵园附近有一位老人迷了 路。民警接警后,立即赶到现场。在 南皮县烈士陵园附近的公交站牌 旁,民警发现一名身穿绿色棉服的 迷路老人

由于老人年事已高、口齿不清, 再加上他操外地口音,民警与他交 流很困难。费了半天劲儿,民警只弄 明白了这位老人是吉林人,来南皮 看望嫁到当地的小女儿。他乘坐火 车从吉林赶到泊头,又从泊头坐车

老人没带手机,双方沟通又遇 到障碍,老人很着急,民警更着急。 无奈,民警只能先将老人带回南皮 公安局城关派出所。

民警转换思路,从老人的火车 票入手,及时与吉林警方取得联系, 通过老人的姓名查找老人家人的联系 方式。根据吉林警方提供的线索,民警 先联系上老人的大女儿后,又与老人 嫁到南皮的小女儿取得了联系。

接到民警打来的电话,老人的 女儿很是惊讶。约两个小时后,老 人的小女儿万某急匆匆赶到了城关 派出所。见到了小女儿,老人露出了 灿烂的笑容,与女儿相拥在一起。

民警从老人的大女儿口中得 知,这位82岁的老人因思女心切, 个人踏上了列车,来看望远嫁到南 皮的小女儿。看到父女团聚,民警很 是欣慰。万某对民警的帮助表示感



12月1日下午, 沧州市 公安特警专队组织民(铺) 警走进沧州外国语学校, 开展警校携手文明创建活 动。活动期间,特警进行了 战术射击动作、搜排爆处 置等科目的演练 摄

陈敩

黄骅一名儿童在充气城堡上玩耍时,不慎掉落摔成骨折。孩子 家长索赔,经营者却称,孩子没有交费,也未经允许

### 本报通讯员 孟 影 本报记者 唐 慧

近日,黄骅法院审理了一起因 孩子摔伤引发的索赔案。

去年9月,黄骅一名7岁儿童在 充气城堡上玩耍时,不慎掉落,摔伤 骨折

受伤儿童的家长认为充气城堡 的经营者负有全责,将其起诉至黄 骅法院索赔。

## 从充气城堡摔下 7岁孩子右腿骨折

去年9月的一天,黄骅7岁的孩 子小明(化名)和奶奶李某正在家门 口玩。小明看到附近有一座高大的 充气城堡,吵着要到充气城堡上玩, 于是,李某找到充气城堡的经营者 张某协商。

据张某称,当时,李某找自己 协商,让小明免费玩一次。他没有答 应李某的请求,就去忙别的事情了 不料,小明却偷偷爬到了充气城堡 上玩耍。在玩耍过程中,小明不慎从 充气城堡上摔了下来。小明摔下后 直喊疼,被奶奶李某送到了医院

经医生诊断,小明右腿骨折。得 知孙子被摔成骨折,李某急匆匆找到张某理论并报警。张某认可小明 从充气城堡上掉下摔伤的事实,也 表示愿意赔偿

当小明的伤基本痊愈后,小明

的父亲王某找到张某沟通赔偿事 宜,张某却不愿赔偿。于是,王某将 张某起诉到黄骅法院,要求张某对 小明进行赔偿。

## 是否属于"偷玩" 双方各执己见

在法院开庭审理中,充气城堡 的经营者张某表示,李某既没有经 过他的允许,也没有付钱,就让小明 到充气城堡上玩耍,是不合理、不负 责任的行为

张某解释说,在事发前不久,李 某曾找到他商量,希望他能免费让 小明到充气城堡上玩。他当时并未 答应李某的请求,还劝阻李某不要 让孩子偷偷上去玩,并让她看管好

"我在充气城堡旁摆设了'小本 经营,出现问题概不负责!'的提示标语。"张某说,在未经他允许的前 提下,小明到充气城堡上玩,不慎掉 下摔伤。小明的父亲王某向他索要 赔偿,属于无理取闹。

张某向黄骅法院提交了自己 王某的通话录音,以证实小明的奶 奶李某当时并未付钱。他还找了多 个证人出庭作证,证明当时李某因 不愿交费与自己发生过争吵。

小明的父亲王某则一口咬定当

时自己的母亲李某交了钱,但没有 向法庭提交相应的证据。

## 法院判决 经营者承担25%责任

黄骅法院经审理认为,本案的 主要焦点是小明摔伤,张某是否应 当担责。如张某应担责,那他应承担 多大的责任。

苗骅法院认为, 本案中, 不管小 明的奶奶李某有没有付钱,张某无 照经营存在安全隐患的娱乐项目, 没有尽到足够的安全保障义务。虽 然张某拒绝了李某的请求,但小明 仍爬上了充气城堡玩,这说明游乐 设施存在管理漏洞。因此,张某在经 营与管理上的过错与小明摔伤具有 定的因果关系。

小明是未成年人,其监护人负 有保护其安全的监护职责。黄骅法 院认为,在张某拒绝小明玩耍的情 况下,李某依然放任小明独自上充 气城堡上玩耍,是造成小明受伤的

综合事故发生的经过与双方的 证据,近日,黄骅法院依法判决:充 气城堡的经营者张某承担25%的责 任,赔偿小明2000元;其他责任由小 明的监护人承担。